Группа 531. Трутнев Евгений
Сочинение 
на тему:«Мой прадед участник Великой Отечественной войны.
Одна из самых кровавых и масштабных войн за всю историю – это Вторая мировая война. В ней приняло участие более половины населения земного шара, велись бои на территории трех континентов и в водах четырех океанов. Во время войны в СССР погибло более двадцати миллионов человек. Благодаря тем людям, которые воевали за нас, мы можем жить спокойно. Мы не должны забывать их заслуги перед Отечеством.
Одним из этих людей был мой прадед, Колядин Григорий Игнатович. Отец моей бабушки.
[bookmark: _GoBack]Он родился в 1918 году в селе Салазгорь, Торбеевского района, Мордовской АССР. В семье их было двое.  После окончания школы, прадед работал в колхозе
В 1938-м году он женился, а в 1939-м году был призван в армию.
В 1939-м году он принимал участие в советско-финской войне. Потом, не приходя домой, в 1941-м он сразу попал на фронтВеликой Отечественной войны. Воевал прадед в звании младшего сержанта в 597-м стрелковом полку, который входил в состав 207 стрелковой дивизии. Домой он вернулся в 1945 году с рядом медалей и орденов на груди, в том числе Орден Славы III степени, медаль «За Отвагу».  
После войны прадед вернулся в родное село.
Дома его ждала прабабушка Аня. Они вырастили пятеро детей: Петр, Ксения, Кузьма, Мария и  моя бабушка Елизавета. У них было большое домашнее хозяйство. По словам бабушки, прадед не любил рассказывать о войне, тяжело ему было смотреть военные фильмы, говорил, что на фронте все гораздо страшнее.
Я горжусь тем, что у меня был такой прадед, который вместе с советскими солдатами прошел войну и победил в этой страшной, грозной войне, подарив нам чистое небо над головой. Я уверен, что его пример поможет мне стать достойным гражданином своей страны. Наш долг сохранить память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Мы все должны гордиться нашими предками, мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа.
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